

Інформація щодо запровадження карантинного режиму по жовто-бурому мармуровому клопу

Станом на 27.05.2024

Запроваджено карантинний режим по жовто-бурому мармуровому клопу (*Halyomorpha halys Stal.*) в Запорізькій області, на території Дніпровського району міста Запоріжжя, на загальній площі **1,45 га**.

Розпорядження Запорізької районної державної адміністрації від 27.05.2024 № 123.



Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнища карантинного організму – жовто-бурого мармурового клопа затверджені Розпорядженням № 123.



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

27.05.2024

м. Запоріжжя

№ 123

Про запровадження карантинного режиму на території землекористування районної адміністрації Запорізької міської ради по Дніпровському району м. Запоріжжя, у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму жовто-бурого мармурового клопа *Halymorpha halys* Stal.

На виконання статей 6, 21, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статтями 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», на підставі подання державного фітосанітарного інспектора Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області від 27.05.2024р. № 1, у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму жовто-бурого мармурового клопа *Halymorpha halys* Stal,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Запровадити карантинний режим з 27.05.2024р. до повної ліквідації регульованого шкідливого організму на території Дніпровського району м. Запоріжжя, що знаходиться в межах геопросторових координат А – 47.85598, 35.10668; В -47.85621, 35.10715; С – 47.85505, 35.10938; D – 47.85459, 35.10806 в межах проспекту Соборного – вулиць Верхня, Величара – проспекту Металургів, на загальній площі 1,45 га.

2. Затвердити фітосанітарні заходи щодо локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму жовто-бурого мармурового клопа *Halymorpha halys* Stal. (далі – фітосанітарні заходи), що додаються.

3. Рекомендувати представникам Дніпровської районної адміністрації Запорізької міської ради спільно з державним фітосанітарним інспектором управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області здійснювати контроль за виконанням фітосанітарних заходів у карантинній зоні, в межах своїх повноважень.

4. Суб'єктам господарювання всіх форм власності, що здійснюють господарську діяльність в карантинній зоні здійснювати заходи з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму відповідно до визначених фітосанітарних заходів.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Анну НЕУМИВАКУ.

Голова



Олег БУРЯК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови районної
державної адміністрації
27.05.2024 № 123

ФІТОСАНІТАРНІ ЗАХОДИ,
щодо локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму
жовто-бурого мармурового клопа *Halyomorpha halys* Stal.

№ з/п	Найменування заходів	Терміни виконання	Відповідальні за проведення заходів
1	2	3	4
1	Забезпечення дотримання вимог законодавства з карантину рослин в межах карантинної зони	Постійно	Запорізька міська рада, районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району м. Запоріжжя, суб'єкти господарювання всіх форм власності, землевласники, землекористувачі
2	Здійснення державного контролю та нагляду за проведенням локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму - жовто-бурого мармурового клопа <i>Halyomorpha halys</i> Stal., інспектування та фітосанітарної експертизи об'єктів регулювання	Постійно	Управління фітосанітарної безпеки Головне управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області
3	Забезпечення заборони вивезення з карантинних зон заражених регульованим шкідливим організмом об'єктів регулювання	Постійно	Запорізька міська рада, районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району м. Запоріжжя, управління фітосанітарної безпеки Головне управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області

4	Здійснення фітосанітарного контролю при вивезенні об'єктів регулювання з карантинної зони.	Постійно	Управління фітосанітарної безпеки Головне управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області
5	Проведення фумігації (знезараження) об'єктів регулювання у разі виявлення їх зараження регульованим шкідливим організмом, хімічна обробка зараженої території препаратами, внесеними до Переліку пестицидів та агрохімікатів дозволеними до використання в Україні.	Постійно	Суб'єкти господарювання всіх форм власності, землевласники, землекористувачі
6	Проведення роз'яснювальної роботи серед населення через засоби масової інформації про шкочинність та методи боротьби з жовто-бурым мармуровим клопом <i>Halymorpha halys</i> Stal.	Постійно	Головне управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області, районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району м. Запоріжжя

Начальник відділу економіки та агропромислового розвитку



Андрій СОКОЛОВ